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Ao vigésimo terceiro dia do mês de outubro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato

dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Rosineide Barbosa de Sousa. Constatada a

existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da

presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da

sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a

leitura das correspondências recebidas. Convite — A Escola Dr. Jarismar convida a todos

para participar da formatura do projeto Ser Cidadão, que será realizado no dia 25 de outubro.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. Indicação 64/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando que sejam

construídos quebra molas nas ruas Zeca Felizardo, Félix Antônio, Chico Felizardo, Luiz

Felizardo, Antônio Cruz e Joaquim Rolim.

A vereadora Marcilene Alexandre fez sua indicação verbal solicitando que seja feito um

quebra mola em frente a casa de Nitinha na São Luiz.

A vereadora Rosineide Barbosa fez suas indicações verbais solicitando uma lombada na

Fazendinha antes da pizzaria Santa Bárbara, que seja colocado alguns tambores de lixo na

rua Raimundo Holanda próximo a casa de Carmélia e seja feita a reposição de lâmpadas em

postes próximos a capela Santa Bárbara.

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando que seja feito o

piçarramento da estrada que liga o Canaúna a BR 116 e que seja feita a poda de árvores no

distrito.

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando ao setor competente que seja

acionado a pessoa responsável que liga e desliga o motor no Sítio São Pedro, pois está

havendo dificuldade no abastecimento de água.



Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira votação

o projeto de lei do executivo n. 16/2024 que *" Estima a receita e fixa a despesa do município
de Ipaumirim para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”. O projeto teve

o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, foi aprovado

por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família do jovem Brian

e de Dona Alaide do Felizardo, falou da retirada da água do pessoal da transposição que
pode gerar um problema de racionamento de água e relatou que esse problema será

solucionado o mais rápido possível, convidou a todas para participar da festa das crianças

que a associação Casa Olho D'água irá realizar, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Alaide,

Brian e do jovem Jonatas, convidou a todos para participar do dia das crianças na associação
do sítio Novo e na rua posto Médico, agradeceu o convite de Dona Expedita e seu Deusinho

para participar da sua novena, parabenizou o amigo Lucas, Bruno, Laila pela passagem do

seu aniversário, participou da missa do nosso amigo Vei no sítio Serrote, esteve presente na

casa de João de Tota, pediu oração ao amigo Sentor do sítio São Vicente, e encerrou,
desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Brian e

de todos que perderam seus entes queridos, parabenizou a renovação da sua vó Expedita e

agradeceu a todos que participaram, parabenizou todas as crianças, convidou a todos para a

participar da festa das crianças do município, parabenizou seu primo Magão pela passagem
do seu aniversário, parabenizou a ex secretária Laura pela a aprovação em medicina, desejou
boas-vindas a Tereza Laura que vai ficar à frente da secretaria de saúde, e encerrou,

desejando um bom fim de semana a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Brian, do irmão

de Rute, parabenizou a comunidade do sítio São Pedro pela realização da festa do dia das

crianças, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Brian,

agradeceu o convite para a formatura do projeto Ser Cidadão, e encerrou, desejando um bom

fim de semanaa todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares que
perderam seus entes queridos, indoçou a indicação da vereadora Rosineide Barbosa, sobre a



necessidade de um quebra mola antes da pizzaria Santa Bárbara, e encerrou, desejando um

bom fim de semana a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 23 de outubro de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 12º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 30 de outubro do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos para ficarem de pé para a

execução do hino do município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
(Presidente)-exdemais vereadores.
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